ПРОЕКТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ПРАВОВОГО АКТА

О ВНЕСЕНИЙ ИЗМЕНЕНИИ В УСТАВ КАРАСЕВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА БОЛОТНИНСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

 
1. В статье 8: 
 
1.1. В пункте 1 после слов «Совета депутатов» дополнить словами                «, Главы поселения»;
 
1.2. Пункт 5 дополнить абзацем следующего содержания:

 «Выборы Главы поселения проводятся по единому избирательному округу, включающему в себя всю территорию Карасевского сельсовета, с применением мажоритарной избирательной системы относительного большинства.».
 
2. В статье 23:

 
2.1. Часть 1 изложить в следующей редакции:
«1. Организацию деятельности Совета депутатов осуществляет председатель Совета депутатов, полномочия которого исполняет Глава поселения, избираемый на муниципальных выборах.». 

3. В статье 27:

 
3.1. Часть 1 изложить в следующей редакции:
 «1. Глава поселения является высшим должностным лицом Карасевского сельсовета, исполняет полномочия председателя Совета депутатов, главы местной администрации и наделяется уставом муниципального образования в соответствии с настоящей статьей собственными полномочиями по решению вопросов местного значения.».

3.2. Часть 2 изложить в следующей редакции:
«2. Глава поселения избирается на муниципальных выборах сроком на 5 лет.».

 
3.3. Часть 3 дополнить абзацем следующего содержания:

«Глава поселения вступает в должность с момента его регистрации избирательной комиссией муниципального образования.».
3.4. Часть 4 изложить в следующей редакции:

«4. Глава поселения вступает в должность в день выдачи ему избирательной комиссией удостоверения об избрании.».
 
4. В статье 28:
 
4.1. Часть 2 изложить в следующей редакции:
«2. В случае досрочного прекращения полномочий Главы муниципального образования, избранного на муниципальных выборах, досрочные выборы Главы муниципального образования проводятся в сроки, установленные федеральным законом.».
 
4.2. Дополнить частью 2.1 следующего содержания:

 
«2.1. В случае, если избранный на муниципальных выборах Глава муниципального образования, полномочия которого прекращены досрочно на основании решения Совета депутатов об удалении его в отставку, обжалует в судебном порядке указанное решение, досрочные выборы Главы муниципального образования не могут быть назначены до вступления решения суда в законную силу.».
 
5. В статье 33:

 
5.1. Пункт «е» части 6 после слов «представительного органа муниципального образования» дополнить словами «, на выборах Главы поселения;».
 
5.2. Пункт «ж» части 6 после слов «представительного органа муниципального образования,» дополнить словами «Главы поселения,».

 
5.3. Пункт «к» части 6 изложить в следующей редакции:

 «к) регистрирует избранного Главу поселения и выдает ему удостоверение об избрании;».
5.4. Пункт «п» части 6 изложить в следующей редакции:

«п) на выборах в Совет депутатов заверяет и регистрирует муниципальные списки кандидатов, выдвинутые избирательными объединениями, а также уполномоченных представителей по финансовым вопросам и доверенных лиц каждого избирательного объединения, зарегистрировавшего муниципальный список кандидатов; выдает кандидатам, зарегистрированным по единому муниципальному избирательному округу, доверенным лицам, уполномоченным представителям по финансовым вопросам избирательных объединений удостоверения установленного образца; заверяет списки кандидатов по единому муниципальному избирательному округу, выдвинутые избирательными объединениями; регистрирует кандидатов, их доверенных лиц и уполномоченных представителей по финансовым вопросам на выборах главы муниципального образования и выдает им удостоверение установленного образца; регистрирует инициативные группы по проведению местного референдума, иные группы участников референдума, выдает им регистрационные свидетельства установленного образца;».
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