Оперативная обстановка с пожарами в весеннее-летний пожароопасный период

         С наступлением весенне-летнего пожароопасного периода, как показывает статистика, увеличивается количество пожаров. И причиной их возникновения в большинстве случаев таковы: грубейшие нарушения правил пожарной безопасности, халатность, безответственность, а также детская шалость с огнем. Практически ежегодно на территориях администраций сельских поселений Болотнинского района возникают загорания сухой растительности, создавая тем самым реальную угрозу жителям окрестных сел. При этом на борьбу с огнем затрачивается  силы и средства, которым можно было бы найти другое, не менее важное применение.                                
Виновниками возникновения таких пожаров практически всегда являются люди. Рыбаки, пастухи, грибники, дети и отдыхающие на природе, жители которые порой не задумываются о последствиях своих поступков. Аналогичная ситуация прослеживается  и в лесах, когда разводят костры и оставляют их без присмотра, безответственно относятся к непотушенным окуркам и спичкам. А впоследствии, как правило, происходит загорание. 


Всего на территории района за период апрель – май произошло 110 пожаров, в том числе 10 лесных. Причина всех происшедших пожаров – несоблюдение требований пожарной безопасности.

Ежегодно перед началом весеннее-летнего пожароопасного сезона принимаются решения о запрете разведения костров, сжигания мусора. Главами администраций выделяется автотранспорт для организованного вывоза горючего мусора в специально отведенные места за пределами населенных пунктов, проводится ряд мероприятий по защите населенных пунктов от перехода ландшафтных пожаров. Но не все граждане своевременно очищают свои приусадебные участки от горючего мусора, или вместо того, чтобы мусор вывезти сжигают его прямо на территории населенного пункта вблизи строений, подвергая тем самым себя и своих соседей опасности. За разведение костров, пуск пала предусмотрена административная ответственность статьей 20.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – административные штрафы:
- на граждан в размере от 2000 до 3000 рублей;

- на должностных лиц – от 6000 до 15000 рублей;

- на юридических лиц – от 150000 до 200000 рублей.

За те же действия, совершенные в условиях особого противопожарного режима предусмотрены административные штрафы:

- на граждан в размере от 2000 до 4000 рублей;

- на должностных лиц – от 15000 до 30000 рублей;

- на юридических лиц – от 200000 до 400000 рублей.

Сотрудниками ОНДиПР по Болотнинскому району, при проведении рейдовых мероприятий в апреле-мае 2019 года, возбуждено 25 административных дел, из них 7 в отнощении должностных лиц, 18 в отношении граждан, за нарушение требований пожарной безопасности в весеннее-летний пожароопасный период. Все они понесли заслуженное наказание.

Граждане будьте внимательны и благоразумны. Помните, что разведённый костер, пущенный пал или небрежно брошенный окурок может привести к трагическим последствиям. Берегите себя и своих близких.  
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